

ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ

по закупке 443335 способом Запрос ценовых предложений на понижение

Лот № (767 У, 1554509) Услуги по эстетическому оформлению

Заказчик: Акционерное общество "Пассажирские перевозки"

Организатор: Региональный филиал по пассажирским перевозкам "Западный" Акционерного общества "Пассажирские перевозки"

1. Краткое описание ТРУ

Наименование	Значение
Номер строки	767 У
Наименование и краткая характеристика	Услуги по эстетическому оформлению, Услуги по эстетическому оформлению (декоративно-световое объектов/помещений/территорий и аналогичное оформление)
Дополнительная характеристика	Услуги по эстетическому оформлению
Количество	1.000
Единица измерения	
Место поставки	КАЗАХСТАН, Актюбинская область, ЛВРЗ, ул. Станционная, 11 В
Условия поставки	
Срок поставки	С даты подписания договора по 12.2020
Условия оплаты	Предоплата - 0%, Промежуточный платеж - 0%, Окончательный платеж - 100%

2. Описание и требуемые функциональные, технические, качественные и эксплуатационные характеристики

Услуга по эстетическому оформлению предусматривает внешнее оформление пассажирских вагонов с использованием Государственного Герба Республики Казахстан в соответствии со следующими требованиями:

Государственный Герб Республики Казахстан должен соответствовать Национальному стандарту Республики Казахстан СТ РК 989-2014, при этом герб должен быть изготовлен в объемном исполнении для дальнейшей установки на кузов вагона с обеих сторон.

Государственный Герб Республики Казахстан имеет форму круга и представляет собой изображение «Шанырака» (верхняя сводчатая часть юрты) на голубом фоне, от которого во все стороны в виде солнечных лучей расходятся «уыки» (опоры) в обрамлении крыльев мифических коней. В верхней части расположена объемная пятиконечная звезда, а в нижней части надпись «QAZAQSTAN».

Изображение звезды, Шанырака, уыков, мифических крылатых коней, а также надписи «QAZAQSTAN» – выполнены в цвете золота.

В цветном изображении Государственный герб Республики Казахстан — двух цветов: золота и сине-голубого.

Государственный Герб должен изготавливаться путем нанесения на виниловую пленку (ORAKAL) интерьерной печати в цветном изображении на самоклеющуюся белую пленку.

Плотность виниловой пленки должна оставлять не менее 120 гр. Государственный Герб должен оформляться с обеих сторон вагона.

Государственный Герб должен размещаться по середине вагона, между 4 и 5 купе на металлическую пластину, расстояние выше окна на 25 см., расстояние от крыши вагона на 34 см.

Размер Государственного Герба Республики Казахстан, составляет: диаметр 320 x 320 мм.

Государственный Герб Республики Казахстан должен изготавливаться в соответствии с требованиями стандарта (ГОСТ), технической документации и образцу — эталону, утвержденным в установленном порядке.

Услуги по оформлению вагонов по месту их дислокации и производятся согласно утвержденного графика на участках Актобе, Уральск, Атырау, Мангыстау, Кызылорда (после подписания договора).

Государственные Гербы должны выдерживать наружную чистку вагонов с использованием соответствующего чистящего средства. Гарантийный срок на услугу — не менее 2-х лет (в период гарантии, в случае потери эстетического вида герба (по любым причинам) необходимо заменить герб на новый в течений 2-х дней) согласно поданной заявки Заказчика.

Потенциальный Поставщик должен предоставить лицензию на осуществление деятельности по изготовлению Государственного Герба Республики Казахстан.

Исполнитель обязан:

- на режущем плоттере произвести резку по контуру Государственного Герба наклейки.
- провести услугу по установке (наклейке) Государственного Герба Республики Казахстан на каждый пассажирский вагон с обеих сторон вагона на участках Актобе, Уральск, Атырау, Мангыстау, Кызылорда.

Осы құжат «Электрондық құжат және электрондық цифрлық қолтаңба туралы» Қазақстан Республикасының 2003 жылғы 7 қаңтардағы N 370-II Заңы 7 бабының 1 тармағына сәйкес қағаз тасығыштағы құжатпен бірдей









Приложение №1 является неотъемлемой частью технической спецификации.

Приложение

103753.JPG 103831.JPG

Рисунок (3).jpg

Приложение эстетическое оформл 13 приложение.xls

служебка по эстетическому оформлению.docx

Техническая спецификация.docx

Рисунок (2).jpg

Рисунок.jpg

Рисунок (5).jpg

Подписал

Таубаева Динара Нурбергеновна

Дата подписания 29.05.2020